

Дизельне пальне для бункерування плавзасобів

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Дизельне паливо вибрано з урахуванням, вимог Національного стандарту України ДСТУ 7688:2015 який відповідає вимогам до дизельного палива встановленим у Технічному регламенті щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 927, за рівнем екологічної безпеки встановлено такі екологічні класи дизельного палива: Євро3, Євро4, Євро5. Дизельне паливо екологічного класу Євро5 відповідає вимогам і нормам, встановленим в EN 590:2013 Automotive fuels — Diesel — Requirements and test methods (Автомобільні палива. Дизельне паливо. Вимоги та методи випробування).

У цьому стандарті за кліматичними умовами використання встановлено такі три марки дизельного палива: літнє (Л), зимове (З), арктичне (Арк). За показниками якості марка Л відповідає марці С, марка З відповідає марці F згідно з EN 590:2013.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Аналізуючи ситуацію що склалась на ринку нафтопродуктів з цінами, та враховуючи тенденцію планомірного зростання цін на паливо, ціна комерційної пропозиції дрібного опту (бензовозні партії) за 1 літр в I-II кв. 2021 року може скласти з урахуванням ПДВ (з урахуванням відстрочення платежу на 5 банківських днів, самовивіз) на дизпаливо Л(З)-Євро5-В0 – 18,71 грн/л (середня ціна дизельного пального на 04.12.2020, на підставі експертного висновку № Ц-1358 від 04.12.2020, виданої Київською торгово-промисловою палатою) + 20% (прогнозуємо можливий ріст ціни дизпалива) = 22,45 грн/л, а з урахуванням доставки 22,45 грн/л + 5% = **23,57 грн з ПДВ.**

Чинники, що впливають на закупівельну ціну (умови закупівлі):

- умови доставки Товару - силами Постачальників у різні міста України за місцем розташуванням плавзасобів;
- умови оплати за Товар - відтермінування платежів;
- умови зміни ціни за одиницю товару та ін., також зовнішні фактори, що можуть спричинити зростання цін на дизельне пальне на українському ринку нафтопродуктів.

Отже, для розрахунку очікуваної вартості закупівлі, враховуючи що в договорі буде вказуватись максимальна ціна пального з ПДВ за 1 літр, а закупівельна ціна буде визначена на підставі середньоринкових цін дрібнооптових партій, шляхом підписання протоколу погодження ціни, запропоновано взяти орієнтовну ціну визначену на підставі моніторингу з урахуванням витрат на доставку – **23,57 грн з ПДВ за 1 л дизельного пального.**